

Súd: Okresný súd Veľký Krtíš
Spisová značka: 3T/3/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6215010008
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 03. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Slavomír Cimerman
ECLI: ECLI:SK:OSVK:2018:6215010008.6

Uznesenie

Okresný súd Veľký Krtíš samosudcom JUDr. Slavomírom Cimermanom na verejnom zasadnutí konanom dňa 5. marca 2018 v trestnej veci odsúdeného A. I., nar. XX. XX. XXXX v B., trvale bytom B. Z. XXX, t. č. v ÚVTOS Košice - Šaca, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zák., či sa odsúdený v skúšobnej dobe podmiennečného odsúdenia osvedčil, takto

rozhodol:

Podľa § 50 ods. 4 Tr. zák. odsúdený A. I., nar. XX. XX. XXXX sa v skúšobnej dobe podmiennečného odsúdenia rozsudkom Okresného súdu Veľký Krtíš č. k. 3T/3/2015-60 z 09. 03. 2015 **n e o s v e d č i l** a preto **v y k o n á** trest odňatia slobody v trvaní 4 (štyroch) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák., § 50 ods. 8 Tr. zák. sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Rozsudkom Okresného súdu Veľký Krtíš č. k. 3T/3/2015-60 z 09. 03. 2015 bola schválená dohoda o vine a treste, ktorú uzatvoril obvinený A. I. s okresným prokurátorom vo Veľkom Krtíši a na základe ktorej je obvinený vinný z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zák. a za to bol odsúdený na trest odňatia slobody vo výmere 4 mesiacov, ktorého výkon mu bol podmiennečne odložený na skúšobnú dobu 12 mesiacov.

Rozsudok nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 09. 03. 2015.

Skúšobná doba plynula od 09. 03. 2015 do 09. 03. 2016.

Podľa § 50 ods. 4 Tr. zák., ak odsúdený viedol v skúšobnej dobe riadny život a riadne vykonal iné uložené sankcie a plnil uložené obmedzenia a povinnosti, súd vysloví, že sa osvedčil; inak nariadi nepodmiennečný trest odňatia slobody, a to prípadne už v priebehu skúšobnej doby.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. súd zaraďí páchatel'a na výkon trestu odňatia slobody spravidla do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ak v posledných desiatich rokoch pred spáchaním trestného činu nebol vo výkone trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený za úmyselný trestný čin.

Podľa § 50 ods. 8 Tr. zák. ak súd rozhodne, že sa trest odňatia slobody, ktorý bol podmiennečne odložený, vykoná, rozhodne zároveň aj o spôsobe výkonu trestu.

V skúšobnej dobe podmiennečného odsúdenia v prejednávanej veci sa odsúdený dopustil protiprávneho konania dňa 23. 09. 2015, za ktoré bol rozsudkom Okresného súdu Veľký Krtíš z 20. 04. 2017 uznaný vinným zo zločinu nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. d) Tr. zák. a v spojení s rozsudkom Krajského

súdu v Banskej Bystrici z 12. 12. 2017 sp. zn. 5To/85/2017 bol mu uložený trest odňatia slobody v trvaní 3 roky nepodmienečne, pre výkon ktorého bol zaradený do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Zároveň obžalovanému súd uložil ochranné psychiatrické liečenie ambulantnou formou.

Rozsudok okresného súdu a krajského súdu nadobudol právoplatnosť dňa 12. 12. 2017.

Za vedenie riadneho života treba považovať to, že odsúdený:

1. dodržiaval právny poriadok a ďalšie normy občianskej spoločnosti,
2. plnil si svoje povinnosti voči štátu, rodine i voči spoločnosti,
3. nezneužíval svoje práva voči spoluobčanom,
4. nenarušoval občianske spolužitie v bydlisku ani v zamestnaní,
5. nedopúšťal sa priestupkov, iných deliktov a trestných činov.

Opatrením súdu z 03. 01. 2018 bol odsúdenému ustanovený obhajca JUDr. Máriaus Vladovič, advokát z AK, Nemocničná 16 vo Veľkom Krtíši.

Opatrením súdu z 12. 02. 2018 súd neoslobodil obhajcu JUDr. Máriausa Vladoviča z vykonávania obhajoby odsúdenému.

Dňa 20. 02. 2018 rodinný príslušník odsúdeného zvolil odsúdenému obhajcu JUDr. Jozefa Školníka z AK, Mierová 1 vo Veľkom Krtíši.

Opatrením súdu z 26. 02. 2018 bolo zrušené ustanovenie obhajcu JUDr. Máriausa Vladoviča z dôvodu, že došlo k zvoleniu obhajcu.

Opatrením súdu z 26. 02. 2018 bol odsúdenému ustanovený náhradný obhajca v osobe JUDr. Petra Mihályho, advokáta z Advokátskej kancelárie, Jókaiho 121/16 v Lučenci.

Súd na verejnom zasadnutí dňa 12. 02. 2018 odsúdeného zápisnične vypočul. Odsúdený uviedol, že podľa neho v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia vo veci 3T/3/2015 viedol riadny život.

Aj keď správy z miesta bydliska odsúdeného a z portálu registra priestupkov MV SR vyznievajú pre odsúdeného pozitívne, odsúdený sa dopustil v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia závažnej trestnej činnosti, za ktorú bol právoplatne odsúdený a v súčasnosti aj vykonáva trest. Súhrnne nemožno správanie odsúdeného hodnotiť tak, že sa v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia v trestnej veci 3T/3/2015 osvedčil, ale jeho správanie svedčí o neosvedčení sa, preto súd rozhodol, že vykoná trest odňatia slobody v trvaní 4 mesiacov.

Keďže v dobe posledných 10 rokov nebol vo výkone trestu odňatia slobody za úmyselný trestný čin, bol pre výkon tohto trestu zaradený do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť do 3 dní od oznámenia na Krajský súd v Banskej Bystrici cestou podpísaného súdu.